

Отчет по итогам организации участия экспортно ориентированных субъектов малого и среднего предпринимательства Смоленской области в международной выставке «Ipsa & PSI Russia 2022» в г. Москва (РФ) 20-21 сентября 2022 года.

В период с 20 по 21 сентября 2022 года АНО «Центр поддержки экспорта Смоленской области» организовала участие экспортно ориентированного субъекта малого и среднего предпринимательства Смоленской области в международной выставке «Ipsa & PSI Russia 2022» в г. Москва (РФ) в формате индивидуального выставочного стенда.

Выставка «Ipsa & PSI Russia 2022» - главная площадка для поставщиков и производителей продукции и услуг с корпоративными заказчиками и дистрибьюторами. Экспоненты представляют деловые сувениры, POS-материалы, новогоднюю, канцелярскую продукцию, полиграфию и т.д.

Выставка «Ipsa & PSI Russia 2022» является важным инструментом поддержки производителей данной отрасли в текущих экономических условиях.

Посетители выставки имели возможность познакомиться с экспортным и инвестиционным потенциалом смоленской компании, посмотреть образцы продукции и провести переговоры. В работе индивидуального стенда приняла участие смоленская компания ООО «Майлдберриз».



Компания ООО «Майлдберриз» является производителем товаров для детского творчества «Arti» и керамической посуды «EcoPottery». Данные товары изготовлены вручную и соответствуют стандартам качества.

Сайт: <https://artikids.ru/> , <https://ecopottery.ru/>

Адрес: 214004, г. Смоленск, ул. Октябрьской революции, д. 9, корп. 2, оф. 23-32,



На выставке компания продемонстрировала лучшие позиции своей продукции. По итогам участия ООО «Майлдберриз» собрано 130 контактов, проведены встречи и переговоры с потенциальными покупателями из стран СНГ о возможной поставке продукции на рынок Казахстана, Республики Беларусь и Азербайджана.